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в сош  ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2023/24 гг.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП

ЭКОЛОГИЯ 
5-6 КЛАСС

ШИФР УЧАСТНИКА^ 
Бланк ответов для учащихся 

Время выполнения заданий -  45 мин.
Максимальное количество баллов -  100 баллов.

Задание № 1 V
предполагает выбор 2-х правильных ответов из 6-ти предложенных (за каждый правилънъ 
ответ -  4 балла; правильным ответом считается выбор обоих верных вариантов 
Максимальное количество баллов за задание -  24 балла.
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Задание № 2
предполагает выбор правильного утверждения («да» - «нет») с его последующи 
обоснованием (правильный ответ -  4 балла, правильное обоснование -  6 баллов 
Максимальное количество баллов за задание -  40 баллов.
1. Ответ: К £лгГ\
Обоснование ответа:

vJL
y  Н и л Л /Q  ъ л г у ^ 1 л Х ^ < Х л < у г 4 >  

2. Ответ: /j jQ
Обоснование ответа:

------------------------- Ф - -------------------------------------------------- ------------

3. Ответ:
Обоснование ответа:
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4. Ответ:
Обоснование ответа:
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Задание №3
предполагает выбор правильного ответа из четырёх возможных с его обоснованием (выбор 
правильного ответа -  2 балла; обоснование -  от 0 до 4 баллов; всего за каждое задание — 6 
баллов). Максимальное количество баллов -  12 баллов.
1. Правильный ответ:
Обоснование ответа:
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2. Правильный ответ: 
Обоснование ответа:
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Задание № 4
предполагает оценивание правильности суждения (верное или неверное утверждение) 
(выбор правильного ответа -  2 балла). Максимальное количество баллов -  24 балла.
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